



## **Сотрудники следственного управления провели викторину «Молодежь против коррупции» для учащихся одной из школ областного центра**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией Сотрудники следственного управления провели викторину «Молодежь против коррупции» для учащихся одной из школ областного центра.

Цель проведения викторины - повышение правовой культуры подростков и воспитание у них негативного отношения к фактам коррупции.

В викторине приняли участие две команды старшеклассников: «Наследники Фемиды» и «Правозащитники». Школьники показали высокий уровень знания современного антикоррупционного законодательства, умение работать в команде, а также творчески подходить к решению вопросов.

Игра получилась интересной и динамичной.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Согласно подведенным итогам наибольшее количество баллов набрала команда «Правозащитники».

## Изображения



07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1185534>